

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com tel./fax-0343103946

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 08.05.2021, în cadrul sedinței extraordinare a Consiliului local al comunei Sudiți, județul Ialomița convocată de întâta prin dispoziția nr. 78 din 7.05.2021, care are loc la sediul Consiliului local – Extindere sediu,

S-a convocat pe bază de semnătură de primire a adresei de convocare Consiliul local al comunei Sudiți în sedința extraordinară, de îndată, în următoarea componență:

1-Arion Constantin, 2-Bodeanu Alexandra-Iuliana, 3 Baciuc Cătălin, 4-Crăciun Silviu-Mihail, 5-Dima Valerica-Daciana, 6-Giuglan Radu, 7-Neagu Ionel, 8-Pavel Constantin, 9-Țârcă Liviu, 10 Șerban Gheorghe și 11-Urlă George.

La apelul nominal făcut de secretarul comunei au răspuns prezent 6 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Absenți : Bodeanu Iuliana-Alexandrina-PNL, Dima Valerica-PNL, Pavel Constantin PNL, Șerban Gheorghe PNL și Țârcă Liviu-PNL.

La sedință participă de drept viceprimarul comunei, dl. Crăciun Silviu Mihail și secretarul general cu caracter temporar, d-na Hogeș Angelica, ca invitați d-na Vasile Ioana, consilier primar.

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : = __ - __

După apelul nominal făcut de secretarul general al comunei rezultă că, fiind prezenți jumătate plus 1 din numărul consilierilor în funcție, sedința este regulamentară și se poate desfășura.

Întrucât d-na Bodeanu Iuliana Alexandrina, președintele de ședință ales pentru ședințele organizate în lunile mai-iulie 2021, absentează, d-na Hogeș Angelica arată că este necesară alegerea unui alt președinte de ședință.

Se solicită propuneri. Dl. Neagu Ionel propune pe dl. Crăciun Silviu Mihail.

Se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, acesta preluând conducerea lucrărilor ședinței.

3-Prezintă Consiliului local ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus și anume :

1-Proiect de hotărâre nr.21 din 7.05.2021 cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Achiziție utilaj și echipamente pentru Serviciul voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Sudiți județul Ialomița ”.

Referat de aprobare întocmit de inițiator,

Raport compartiment de specialitate,

Aviz comisie de specialitate.

2-Proiect de hotărâre nr. 22 din 7.05.2021 cu privire la aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții ”Achiziții utilaj și echipamente pentru Serviciul voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Sudiți județul Ialomița ”.

Referat de aprobare întocmit de inițiator,

Raport compartiment de specialitate,

Aviz comisie de specialitate.

Ordinea de zi comunicată este supusă la vot de președintele de ședință , și este aprobată cu __ 6 __ voturi.

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre :

Punctul 1 :

Dl. Crăciun Silviu-Mihail prezintă referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre nr.21 din 7.05.2021 cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico –economici pentru obiectivul de investiții ”Achiziție utilaj și echipamente pentru Serviciul voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Sudiți județul Ialomița ”.

D-l viceprimar prezintă Raportul compartimentului de specialitate.

Aviz comisie de specialitate- favorabil, prezentat de președintele comisiei.

Secretarul general al comunei prezintă cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii - majoritatea absolută,(jumătate +1 din numărul consilierilor în funcție)=6 voturi.

Discuții:-d-l Baciu Cătălin arată că toate investițiile pe care le accesăm nu fac decât să aducă o importantă contribuție la dezvoltarea comunei.

Dl. Arion Constantin- este nemulțumit de faptul că au absentat în bloc consilierii PNL, și că o să îi întrebe personal de ce nu participă la ședințe unde se dezbate probleme importante pentru comunitate.

Dl.Neagu Ionel arată că în astfel de condiții consilierii locali arată că sînt demni de încrederea ce le-a fost acordată la alegeri de cetățeni.

Dl. V.viceprimar Crăciun Silviu Mihail precizează că sînt foarte utile utilajele pe care ne propunem să le accesăm întrucît pe terenul din domeniul public sînt nec esare continuu lucrări de întreținere și nu putem solicita mereu contribuția deținătorilor de utilaje.

Nu mai sînt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se se inregistreaza urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 6
Voturi impotriva=0-,
abtineri =0-.

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi :-Proiect de hotărâre nr. 22 din 7.05.2021 cu privire la aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții ”Achiziții utilaj și echipamente pentru Serviciul voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Sudiți județul Ialomița ”.

Referatul de aprobare întocmit de inițiator este prezentat de dl. Viceprimar,precum și raportul compartimentului de specialitate.

Avizul comisiei de specialitate-favorabil,prezentat de președintele comisiei Agricultură,activități economico financiare...

Dl. Arion întreabă la cît se ridică contribuția din bugetul local.

Președintele de ședință răspunde că din bugetul local se plătește aproximativ a 7-a parte din valoarea proiectului, respectiv 51.586,50 lei.

Nu mai sînt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se se inregistreaza urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 6
Voturi impotriva=0-,
abtineri =0-.

Situația voturilor :

Nr.	Nume/prenume	Proiectul de hotărâre nr.21 din 7.05.2021 cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico –economici pentru obiectivul de investiții ”Achiziție utilaj și echipamente pentru Serviciul voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Sudiți județul Ialomița ”	Proiect de hotărâre nr. 22 din 7.05.2021 cu privire la aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții ”Achiziții utilaj și echipamente pentru Serviciul voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Sudiți județul Ialomița ”.
1	Arion Constantin	pentru	pentru
2	CrăciunSilviu M	pentru	pentru
3	Gigulan Radu	pentru	pentru
4	Neagu Ionel	pentru	pentru

5	Baciu Cătălin	pentru	pentru
6	Urlă George	pentru	Pentru
Cvorum		Maj.abs. = 6 voturi	Maj.abs. = 6 voturi
Total voturi exprimate		6	6

DI. CRĂCIUN SILVIU ,MIHAIL anunță că ordinea de zi s-a epuizat și DECLARĂ INCHISE LUCRARILE SEDINTEI.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER, CRĂCIUN SILVIU ,MIHAIL
L.S. _____

p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
Hogea Angelica